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O nouă primărie va plăti din bani 
publici în conturile firmei Geo Myke 
SRL peste 100.000 de lei. 
Administrația Publică Locală a 
atribuit recent, prin încredințare 
directă, un contract firmei 
administrate de Dragoș Ciopate,  
un cunoscut afacerist din Iași,  
care are intrare liberă în bugetele 
comunelor atât din județ,  
cât și din regiunea Moldovei.  

 
Contractul a fost atribuit pe data de 24 iunie 

2026. Acesta are ca obiect prestarea serviciilor 
de consultanță.  

O nouă primărie plătește în conturile 
firmei Geo Myke peste 100.000 de lei, 
printr-un contract atribuit fără licitație 
Se cunoaște de ani faptul că doar anumiți afa-

ceriști au acces la banii din bugetele locale ale 
primăriilor, atât din județul Iași, cât și din cele din 
regiunea Moldovei. În decursul timpului, aceștia 
au încasat sume importante de bani, mai ales prin 
contractele încredințate direct, fără organizarea 
vreunei proceduri de licitație transparente care 
ar putea oferi posibilitatea și altor firme să sem-
neze contracte cu autoritățile publice. Iar când 
vine vorba de Dragoș Ciopate, acesta a devenit o 
figură des întâlnită, mai ales în portofoliile de co-
laboratori ai primăriilor PNL, dar în timp a reușit 
să intre și printre colaboratorii administrațiilor 
publice locale conduse de social-democrați. De la 
vacanțe de lux, sesiuni de cumpărături de zeci de 
mii de euro până la cumetrii și prietenii cu perso-
naje politice, Dragoș Ciopate și-a construit, în de-
cursul anilor, un adevărat „imperiu” din serviciile 
de consultanță și proiectare pe care le oferă. 

Recent, acesta a primit un nou contract plătit 
din bani publici. Potrivit informațiilor publicate pe 
platforma Sistemului Electronic de Achiziții Pu-
blice (SEAP), Primăria Botești, condusă de prima-
rul PNL Adrian Pantea, a atribuit direct, fără 
organizarea vreunei proceduri de licitație, un con-
tract firmei Geo Myke SRL. Acesta a fost atribuit 
pe data de 24 iunie 2026 și are ca obiect „Servicii 
de consultanță pentru implementarea proiectului 
finanțat prin PNSS” și o valoare de 120.000 de lei, 
fără TVA.  

„Serviciile de consultanță pentru manage-
mentul/implementarea proiectului finanțat prin 
PNSS constau în: Asigurarea respectării prevede-
rilor și obligațiilor legale specifice; Consultanță în 
colectarea informațiilor referitoare la stadiul de-
rulării investiției pentru întocmirea documentelor 

necesare decontării; Verificarea progresului pro-
iectului; Colaborarea cu toți prestatorii implicați 
în realizarea proiectului; Pregătirea și realizarea 
dosarului aferent decontării; Consultanță pentru 
întocmirea răspunsurilor la solicitările finanțato-
rului; Urmărirea termenelor de finalizare a rezul-
tatelor proiectului, a documentelor oficiale și 
notificarea în timp util”, este specificat în docu-
mentele de pe SEAP.  

„Pușculița PNL”, Geo Myke, a primit,  
în 2025, 31 de contracte cu o valoare 
totală de peste 3 milioane de lei 
Geo Myke SRL este societatea administrată de 

un afacerist apropiat Partidului Național Liberal, 
adică de Dragoș Ciopate, „omul lui Costel Alexe”, 
așa cum spun alți afaceriști, dar care a reușit să 
intre în portofoliile de colaboratori atât ai primă-

riilor PNL, cât și ai celor PSD. Cea mai simplă do-
vadă este frecvența cu care ofertele acestuia 
sunt acceptate de administrațiile publice locale – 
în acest sens, potrivit informațiilor de pe plat-
forma Sistemului Electronic de Achiziții Publice 
(SEAP). 

Potrivit datelor financiare publice, societatea 
Geo Myke SRL, administrată de Dragoș Ciopate, a 
înregistrat în anul 2025 o cifră de afaceri în va-
loare de 32.196.363 de lei, un profit net de 
4.918.692 de lei și datorii în sumă de 11.505.689 de 
lei. În anul 2024, cifra de afaceri a societății ad-
ministrate de Dragoș Ciopate a fost de 18.952.259 
de lei, profitul a avut o valoare de 11.265.590 de lei, 
iar datoriile au fost de 4.575.982 de lei.  

Astfel, o nouă primărie va plăti din bani publici 
în conturile firmei Geo Myke SRL peste 100.000 de 
lei. 

Alexandra MAISNER

O nouă primărie plătește în conturile firmei 
Geo Myke peste 100.000 de lei! Contractul a 
fost atribuit fără organizarea vreunei licitații
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Linia ferată dintre Iași și 
Ungheni va fi electrificată 
în următorii ani, după ce 
Guvernul României a 
acceptat indicatorii 
obiectivului. Costul total  
al investiției este de 495  
de milioane de lei, iar 
finanțarea va fi asigurată 
jumătate de la UE  
și jumătate de la  
Ministerul Transportului. 

  
Conform proiectului, lucrările 

vor dura 18 luni, însă mai întâi trebuie 
organizată procedura de atribuire. 

Linia ferată de la Iași spre 
Ungheni va fi electrificată 
Linia Iași – Frontieră (M 605) mă-

soară 23,4 km și este principala cale 
feroviară de acces din zona noastră 
spre Republica Moldova. Uniunea 
Europeană are în desfășurare mai 
multe investiții privind accesul între 
regiuni. În această perioadă se ur-
mărește realizarea unui coridor de la 

Marea Baltică până la Marea Neagră 
și Marea Egee, iar linia M 605 face 
parte din acest proiect. 

„Proiectarea propusă: Reabilita-
rea traseului existent cu mici corec-
ții locale ale curbelor existente; 
rezolvarea punctelor periculoase și 
a zonelor inundabile pentru a per-
mite circulația trenurilor cu viteza 
maximă permisă de configurația 
planimetrică actuală; Lucrări de 
strictă necesitate pe partea terasa-
mentelor și lucrări privind colecta-
rea și evacuarea apelor pluviale; 
Refacția primelor linii, în abatere, din 
stații și reabilitarea peroanelor exis-
tente; Demontarea echipamentului 
existent și lucrări de montaj cu echi-
pament nou, respectând soluția de 
electrificare existentă pe tronsonul 
Iași – Socola; Electrificarea com-
pletă a liniei Socola – Ungheni”, au 
comunicat reprezentanții CFR In-
frastructură Iași. 

În cadrul proiectului sunt pro-
puse lucrări capitale ale căii de ru-
lare, care se află în stare de 
degradare în unele locuri, traficul fe-
roviar fiind redus în prezent.  

„Lucrări propuse: Lucrări de în-
locuire, la rând, a elementelor com-
ponente ale suprastructurii căii pe 
linii curente și directe, inclusiv înlo-
cuirea substratului căii; Lucrări de 
consolidare a terasamentului pentru 
stabilitatea căii; Lucrări de reparații 
la poduri și podețe; reconstrucția lu-
crărilor de artă cu durata de viață 
depășită sau necorespunzătoare din 
punct de vedere hidraulic; Reabilita-
rea trecerilor la nivel; Reabilitarea 
instalațiilor de electrificare în stații 
la noua configurație a acestora și în 
linie curentă pe zonele cu linie elec-
trificată”, au specificat reprezentan-
ții instituției. 

Ce efecte vor avea lucrările 
Poate cel mai așteptat efect îl 

reprezintă viteza de deplasare a tre-
nurilor, care va crește la peste 140 
de km pe oră. De asemenea, se ur-
mărește promovarea transportului 
feroviar pentru călători și colabora-
rea între cele două state cu acest 
prilej. Recent, a fost aprobat și pro-
iectul pentru Trenul Metropolitan 

Iași de către Guvernul României. 
„Rezultatele și efectele aștep-

tate după finalizarea lucrărilor vi-
zează: Reducerea timpului de 
călătorie prin creșterea vitezei de 
circulație; Îmbunătățirea condițiilor 
de siguranță a traficului feroviar; 
Îmbunătățirea confortului în timpul 
călătoriei; Reducerea emisiilor de 
poluanți și a impactului negativ asu-
pra mediului; Optimizarea transpor-
tului feroviar transfrontalier, 
pasageri și marfă; Creșterea atrac-
tivității și accesibilității municipiului 
Iași și a orașului Ungheni (Republica 
Moldova); Atragerea de investitori și 
capital în vederea dezvoltării mediu-
lui de afaceri, având în vedere că în 
orașele Iași și Ungheni (RM) se des-
fășoară activități economice”, au 
specificat reprezentanții CFR Infras-
tructură Iași. 

Linia ferată Iași – Frontieră va fi 
electrificată, după ce Guvernul Ro-
mâniei a acceptat proiectul. Cel mai 
probabil, lucrările vor începe în anul 
2027. 

Petronel ȘTEFAN

Linia ferată dintre Iași și granița 
cu Republica Moldova va fi 
electrificată! Investiția va fi de 
aproape 500 de milioane de lei
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Două proiecte imobiliare vor fi 
realizate în zona Bucium. Este vorba 
despre construirea unor blocuri cu 
locuințe colective, dar și clădiri cu 
spații de cazare. Acestea se află  
pe masa consilierilor locali și vor fi 
supuse votului și dezbaterilor în 
ședința ordinară programată  
pe data de 30 iunie 2026, care va 
avea loc la Palatul Roznovanu.  

 
Firma Tech Confort SRL intenționează să con-

struiască blocuri de locuințe colective, iar patronii 
de la florăria-cafenea Darlington vor să constru-
iască spații de cazare. Ambele proiecte vor fi rea-
lizate în zona Bucium.  

Două proiecte imobiliare urmează  
să fie realizate în zona Bucium  
dacă aleșii locali vor aproba  
Planurile Urbanistice Zonale  
Pe data de 30 iunie 2026, aleșii locali se vor 

reuni pentru a supune votului zeci de proiecte de 
hotărâre. Printre acestea se numără cel cu privire 
la „aprobarea Planului Urbanistic Zonal, elaborat 
în vederea introducerii terenurilor în intravilan 
pentru construire locuințe colective”. Beneficiarul 
investiției este societatea Tech Confort SRL, ad-
ministrată de Miron Gavril.  

Cel de-al doilea proiect de hotărâre are ca 
obiect „aprobarea Planului Urbanistic Zonal, ela-
borat în vederea introducerii terenului în intravilan 
pentru construire spații de cazare, servicii și do-
tări aferente”. Aici, beneficiarul investiției este 
firma Darlington SRL, administrată de Marius Mir-
cea și Marina Alina Curcudel.  

Referitor la primul proiect, cel care are în ve-
dere construirea de locuințe colective în Bucium, 
unde beneficiar este firma Tech Confort SRL, 
acesta va include construirea de locuințe colec-
tive pe o suprafață de teren de 16.669 mp.  

În acest sens, pe o suprafață de teren de 
9.900 mp, potrivit informațiilor publicate de Pri-
măria Iași, societatea mai sus menționată va con-
strui blocuri cu un regim de înălțime S/D+P+5E. 
Procentul de Ocupare a Terenului (P.O.T.) va fi de 
35%, iar Coeficientul de Utilizare a Terenului 
(C.U.T.) va fi de maximum 2,1 mp ADC/mp teren. 
Totodată, spațiile verzi vor fi amenajate pe 30% 
din suprafața terenului.  

Blocuri de locuințe colective vor fi edificate și 
pe o suprafață de 5.395 mp, însă acestea vor avea 
un regim de înălțime S/D+P+3E. În ceea ce pri-

vește „spațiile verzi cu caracter public”, acestea 
vor fi amenajate pe 1.374 de metri pătrați din par-
celă.  

„Lucrarea urmărește realizarea unei compo-
ziții coerente din punct de vedere urbanistic și 
configurarea unei estetici a ansamblului compo-
zițional în zona studiată. La realizarea investiției 
se vor respecta toate condițiile impuse prin avi-
zele elaborate de deținătorii de rețele de utilități 
publice. Accesul auto către și dinspre amplasa-
ment se realizează din: strada Trei Fântâni, prin 
intermediul străzii Grigore T. Popa (stradă pro-
pusă spre modernizare) și străzii Dealul Bucium; 
Șoseaua Bucium, prin intermediul străzii Petre 
Vancea și străzii Dealul Bucium/str. Plopii fără 
Soț”, este specificat în documentele publicate.  

Proiectul imobiliar din Bucium, inițiat 
de patronii de la florăria-cafenea 
Darlington, ajunge la votul final 
Marius Mircea și Marina Alina Curcudel, patro-

nii de la florăria-cafenea Darlington, vor construi 
un hotel pe șoseaua Bucium, nr. 90. Aceștia au 
avut deschisă o cafenea-florărie pe strada 14 de-
cembrie 1986, în zona centrală a orașului, însă în 
2025 a fost închisă. Referitor la proiectul din Bu-
cium, soții Curcudel intenționează să constru-
iască, pe un teren în suprafață de 4.843 de metri 
pătrați, un hotel cu un regim de înălțime 
S+D+P+2E. Precizăm că înălțimea la streașină sau 
atic va fi de maximum 17 metri. Trebuie știut că 
Procentul de Ocupare a Terenului (P.O.T.) va fi de 

maximum 35%. În același sens, menționăm că 
Certificatul de Urbanism a fost emis în anul 2022, 
iar avizul de oportunitate, în anul 2024. 

„Lucrarea urmărește realizarea unei compo-
ziții coerente din punct de vedere urbanistic, con-
figurarea unei estetici a ansamblului 
compozițional în zona studiată, precum și inte-
grarea acesteia în cadrul prevederilor Planului Ur-
banistic General al municipiului Iași. Proiectul 
propune introducerea în intravilan, alături de re-
glementarea terenului, prin stabilirea de indica-
tori P.O.T. și C.U.T., în concordanță cu specificul 
zonei și a recomandărilor studiului geotehnic, și 
clarificarea acceselor pe parcelă. Beneficiarul in-
vestiției, S.C. Darlington Flowers S.R.L., prin Mir-
cea Marius Curcudel, intenționează să introducă 
terenul în intravilan și să reglementeze construi-
rea unei funcțiuni de cazare, alături de servicii și 
dotări aferente acesteia, pe un teren în suprafață 
totală de 4.843,00 mp, situat în extravilanul mu-
nicipiului Iași, zona Bucium. Prin Planul Urbanistic 
Zonal, se va analiza situația existentă și potenția-
lul de dezvoltare urbanistică a zonei. De aseme-
nea, se vor formula propuneri de organizare 
funcțională, volumetrică și tehnică a zonei, care 
vor defini zona și relațiile ei cu zonele învecinate”, 
este specificat în documentele PUZ. 

Astfel, două proiecte imobiliare vor fi realizate 
în zona Bucium. Este vorba despre construirea 
unor blocuri cu locuințe colective, dar și clădiri cu 
spații de cazare. 

Alexandra MAISNER

Două proiecte imobiliare vor fi 
realizate în zona Bucium! Blocurile de 
locuințe colective și spațiile de cazare 
așteaptă girul aleșilor locali 
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Primăria Iași urmează să deschidă 
șantierul la linia de tramvai de pe 
Copou după ce a semnat un contract 
cu firma Conest SA. Inițial, primarul 
Mihai Chirica a precizat că lucrările 
vor demara după data de 15 iunie 
2026, însă licitația nu era finalizată. 
Astfel, noul termen stabilit  
este după data de 15 iulie 2026. 

 
În ceea ce privește proiectul de la inelul din 

jurul Palatului Culturii, lucrările vor începe mai târ-
ziu, cel mai probabil la finalul lunii august sau 
chiar început de septembrie. 

Începe șantierul  
la linia de tramvai din Copou 
Primăria Iași a semnat contractul în valoare 

de 57,7 milioane de lei, care are un termen de fi-
nalizare de 18 luni. În momentul de față se fac ul-
timele pregătiri pentru deschiderea șantierului, 
iar de pe data de 15 iulie lucrările pot începe.  

De la Fundație și până la rond Triumf vor fi 
înlocuiți 1.416 metri de linie de tramvai dublă și 
rețea de fir contact și vor fi efectuate modificări 
la rond. Vor fi, de asemenea, reabilitați 6.000 de 
metri pătrați de trotuar și construite 2 stații de 

tramvai noi. Singura veste bună pentru șoferi este 
faptul că circulația nu va fi oprită complet, ci pe 
segmente.  

„Pentru zona Copou, cel mai probabil, lucrările 
vor începe după data de 15 iulie 2026. Între timp, 
se va efectua organizarea de șantier, respectiv 
ședințele pregătitoare cu privire la planificarea 
lucrărilor, care se vor desfășura, cu certitudine, 
pe segmente, cu restricții de circulație, fără a în-
chide circulația complet”, a declarat Sebastian 
Buraga, purtătorul de cuvânt al Primăriei Iași. 

În ceea ce privește transportul public, circu-
lația tramvaielor va fi suspendată pe timpul lucră-
rilor. CTP Iași urmează să achiziționeze 10 
autobuze articulate second-hand care să asigure 
transportul pentru traseul 9. Începând de săptă-
mâna viitoare, CTP Iași va retrage mai multe mij-
loace de transport în comun pentru perioada verii, 
fiind vacanță. În această perioadă se lucrează și 
la construcția depoului Dacia, care ar trebui fina-
lizat în 3 ani. 

Lucrările din jurul Palatului Culturii  
vor începe mai târziu 
În ceea ce privește reabilitarea liniei de tram-

vai de pe strada Anastasie Panu, strada Palat și 
montarea liniilor pe Sfântul Lazăr, licitația încă nu 

a fost finalizată. Singura ofertă pentru contractul 
în valoare de 95 de milioane de lei este din partea 
asocierii Procons Group și Construcții Erbașu, îm-
preună cu alte societăți mai mici. Cel mai proba-
bil, lucrările pentru inelul din jurul Palatului 
Culturii vor începe abia la finalul lunii august 2026, 
în funcție de cum va fi finalizată licitația. Ca în 
cazul șantierului de pe Copou, traficul rutier va fi 
închis etapizat, până la finalizarea proiectului. Pe 
strada Palat, linia reabilitată are o lungime de 
1.670 de metri, iar pe strada Sf. Lazăr va fi ampla-
sată o linie lângă bordură de 1.070 de metri. Strada 
Palat va fi sens unic de coborâre, iar pe strada Sf. 
Lazăr, sens unic pentru urcare spre strada Anas-
tasie Panu. 

„Pentru inelul de la Palatul Culturii mai avem 
o etapă de verificări ale documentației depuse în 
vederea semnării contractului. La fel, circulația 
va fi întreruptă parțial, pe segmente”, a mai pre-
cizat Sebastian Buraga. 

Astfel, în cel mai bun caz, ambele proiecte de 
infrastructură vor fi finalizate în primăvara anului 
2028, asta dacă totul va evolua fără impedimente. 

Șantierul de la linia de tramvai din Copou va fi, 
în sfârșit, deschis de Primăria Iași, și va dura până 
la începutul anului 2028.  

Petronel ȘTEFAN

Șantierul la linia de tramvai din 
Copou începe de la 15 iulie 2026! 
Lucrările la inelul rutier de la Palatul 
Culturii vor demara mai târziu



SOCIAL vineri, 26 iunie 6

Doi indivizi cer clemență 
judecătorilor de la Curtea de Apel 
Iași, după ce și-au aruncat bebelușul 
în WC-ul din fundul curții. Aceștia  
au fost trimiși în judecată pentru 
săvârșirea infracțiunii de tentativă  
de omor calificat, fiind condamnați  
la câte 13 ani de pușcărie.  
Nemulțumiți de sentință, au formulat 
apel și cer pedepse mai mici. 

 
Concubinii care au încercat să-și ucidă nou-

născutul, aruncându-l în WC, au ajuns din nou în 
fața magistraților. Aceștia au formulat apel, după 
ce au fost condamnați la câte 13 ani de închisoare. 

Cer clemență judecătorilor,  
după ce și-au aruncat bebelușul în WC! 
Cazul care a șocat opinia publică din Iași și nu 

numai este departe de a se fi încheiat. Cei doi 
concubini condamnați pentru tentativa de omor 
a copilului nou-născut încearcă acum să obțină o 
pedeapsă mai blândă. După ce au primit câte 13 
ani de închisoare printr-o hotărâre pronunțată de 
Tribunalul Iași în martie 2026, Marian Jercan și 
Mariana Cacolea au contestat sentința și au for-
mulat apel. 

„Instanța dispune menținerea măsurilor asi-
gurătorii dispuse anterior. Astfel, bunurile mobile 
și imobile ale celor doi rămân sub sechestru până 
la recuperarea sumelor acordate cu titlul de 
daune morale. Suma stabilită este de 20.000 de 
euro, bani care trebuie plătiți către Direcția Ge-
nerală de Asistență Socială și Protecția Copilului 
Mureș”, se arată în minuta ședinței. Nemulțumiți 
de verdictul primei instanțe, cei doi inculpați au 

cerut reanalizarea cauzei. Primul termen al ape-
lului a avut loc pe 14 mai 2026, când s-a dispus 
amânarea pentru termenul de 25 iunie. 

„Instanța a admis solicitarea formulată de 
apărarea Marianei Cacolea, privind completarea 
expertizei medico-legale psihiatrice. Din acest 
motiv, procesul a fost amânat, următorul termen 
fiind stabilit pentru data de 25 iunie 2026”, este 
precizat în încheierea de ședință. 

La termenul din 25 iunie, instanța a dat o nouă 
amânare pentru un termen ulterior. 

Femeia era diagnosticată cu retard  
Povestea celor doi a început în anul 2023, 

când Marian Jercan, în prezent în vârstă de 35 de 
ani, a cunoscut-o, pe Facebook, pe Mariana Ca-
colea, o tânără de 23 de ani din localitatea Răsto-
lița, județul Mureș. Femeia avea un istoric medical 
complicat. În copilărie fusese diagnosticată cu te-
trapareză flască și retard neuro-motor, fiind în-
cadrată, ani la rând, într-un grad de handicap grav 
care necesita asistent personal. 

Cu toate acestea, starea ei de sănătate se 
îmbunătățise în timp, iar din anul 2019 nu mai 
urma tratament. În momentul în care l-a cunoscut 
pe Jercan, tânăra era deja însărcinată. 

După ce au locuit pe la diferiți membri de fa-
milie, în primăvara anului trecut, 2025, Marian Jer-
can a găsit pe internet un loc de muncă la o fermă 
de bovine din zona Pașcani. După mai multe dis-
cuții telefonice cu proprietarii fermei, acesta a 
fost angajat ca îngrijitor de animale. 

Familia urma să locuiască într-o casă aflată 
pe proprietate. La sosire, proprietara fermei a ob-
servat că Mariana Cacolea era însărcinată, însă 
femeia nu a putut spune în ce lună de sarcină se 
afla și a recunoscut că nu fusese niciodată la 

medic pentru controale. Mariana Cacolea a născut 
în una dintre camerele locuinței, sprijinită de mar-
ginea patului. La naștere au asistat Marian Jercan 
și fetița lor, care avea mai puțin de doi ani. Băr-
batul a fost cel care a preluat nou-născutul și i-a 
tăiat cordonul ombilical cu un cuțit. La scurt timp 
după naștere, observând că bebelușul își schimbă 
culoarea pielii, acesta i-ar fi cerut sfatul partene-
rei sale, care i-ar fi spus să îl arunce în latrina 
aflată în curtea locuinței. 

Bebelușul a fost recuperat din WC! 
Situația a fost descoperită imediat, după ce 

proprietara fermei a ajuns la locuință, fiind sunată 
de gravidă să-i spună că i-a venit sorocul. Aceasta 
a găsit-o pe Mariana Cacolea într-o stare evidentă 
de epuizare, a observat urmele de sânge din ca-
meră și a remarcat lipsa copilului. Întrebată dacă 
a solicitat ajutor medical, femeia a răspuns că nu 
este necesar și că bebelușul fusese aruncat. 

Șocată de cele aflate, proprietara a cerut ex-
plicații și a aflat că nou-născutul fusese aruncat 
în latrină. Ea l-a trimis imediat pe Marian Jercan 
să îl scoată de acolo, în timp ce a apelat numărul 
de urgență 112 și a așteptat sosirea echipajelor 
medicale.Bebelușul a fost scos din latrină de pro-
prietara fermei și predat echipajului medical, care 
au constatat că acesta era sănătos. 

Procurorii au decis trimiterea în judecată a 
celor doi pentru tentativă de omor calificat, co-
misă prin cruzimi și profitând de vulnerabilitatea 
extremă a victimei, respectiv un nou-născut.  

Doi concubini din Iași cer clemență judecăto-
rilor de la Curtea de Apel Iași, după ce și-au arun-
cat bebelușul în WC-ul din fundul curții, fiind 
condamnați la câte 13 ani de închisoare. 

Alina LUPU

Cer clemență judecătorilor, după ce și-au aruncat bebelușul în WC! 
Indivizii au fost condamnați la câte 13 ani de pușcărie!
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Magistrații de la Curtea de Apel Iași 
au pronunțat, la data de 25 iunie 
2026, sentința definitivă pentru 
criminalul din Vaslui, Grigore 
Anghelache. Acesta a fost judecat  
și condamnat pentru săvârșirea 
infracțiunii de omor calificat, având 
de executat 20 de ani în spatele 
gratiilor. Apelul inculpatului a fost 
respins ca nefondat, menținându-se 
sentința judecătorilor vasluieni. 

 
Grigore Anghelache, criminalul din Vaslui, va 

sta în spatele gratiilor 20 de ani, după ce Curtea 
de Apel Iași i-a respins apelul. Bărbatul și-a ucis 
partenera de viață cu bestialitate. 

Sentință definitivă pentru criminalul 
Grigore Anghelache! 
După mai multe luni de așteptare și trei amâ-

nări ale pronunțării, Grigore Anghelache și-a aflat 
sentința definitivă. La data de 25 iunie 2026, ju-
decătorii de la Curtea de Apel Iași au respins ape-
lul formulat de acesta și au menținut 
condamnarea de 20 de ani de închisoare dispusă 
anterior de Tribunalul Vaslui pentru săvârșirea in-
fracțiunii de omor calificat. 

Activitatea violentă petrecută pe fondul con-
sumului excesiv de alcool într-o familie din Vaslui 
a dus la o pedeapsă uriașă. 

Potrivit hotărârii pronunțate de Curtea de Apel 
Iași, magistrații au considerat nefondate argu-
mentele invocate de inculpat și au decis să men-
țină în totalitate sentința pronunțată la data de 23 

martie 2026. „Respinge, ca nefondat, apelul for-
mulat de inculpatul Grigore Anghelache împotriva 
sentinței penale nr. 66 din 23.03.2026, pronunțată 
de Tribunalul Vaslui, sentință pe care o menține”, 
se arată în hotărârea definitivă a instanței. 

De asemenea, judecătorii au dispus deduce-
rea în continuare a perioadei executate în arest 
preventiv, începând cu data de 23 martie 2026 și 
până în prezent.  

„Instanța obligă pe inculpat la plata sumei de 
800 de lei, reprezentând cheltuieli judiciare oca-
zionate de soluționarea apelului formulat”, se mai 
arată în hotărâre. 

A fost condamnat  
la 20 de ani de închisoare 
Dosarul a ajuns pe masa magistraților Curții 

de Apel Iași după ce Grigore Anghelache a con-
testat condamnarea primită la Tribunalul Vaslui. 
Primul termen de judecată în faza de apel a avut 
loc pe 4 mai 2026. La acel moment, inculpatul și-
a susținut nevinovăția și a cerut reindividualizarea 
pedepsei aplicate de instanța de fond. 

Pronunțarea a fost amânată de trei ori, fapt 
care a prelungit așteptarea atât pentru inculpat, 
cât și pentru familia victimei. În cele din urmă, pe 
25 iunie 2026, instanța a pus capăt definitiv cau-
zei. 

Crima pentru care Anghelache a fost condam-
nat s-a produs după un conflict violent izbucnit 
între acesta și femeia cu care trăia de aproximativ 
zece ani. Ancheta a arătat că, înaintea tragediei, 
cei doi consumaseră cantități importante de al-
cool. 

Potrivit informațiilor din dosar, scandalul a de-
generat rapid, iar bărbatul și-a atacat concubina 
cu o secure. Loviturile au fost extrem de violente 
și au provocat răni incompatibile cu viața. 

Raportul medico-legal a evidențiat leziuni 
grave, printre care fractură de boltă craniană, he-
moragii și fracturi costale penetrante. Toate 
aceste traumatisme au dus la decesul victimei. 

Totodată, raportul toxicologic a indicat o con-
centrație de 3,25 g/l alcool pur în sânge, valoare 
care demonstrează o stare avansată de ebrietate 
în momentul producerii tragediei. 

Criminalul nu-și recunoaște fapta 
În fața instanței de apel, Grigore Anghelache 

a continuat să afirme că nu este autorul crimei. 
Acesta a susținut că victima obișnuia să consume 
alcool și că, în trecut, cădea frecvent din cauza 
stării de ebrietate. Totodată, el a încercat să su-
gereze existența altor persoane care ar fi putut 
avea legătură cu moartea femeii. 

Prin decizia pronunțată la 25 iunie 2026, Cur-
tea de Apel Iași a confirmat concluziile Tribuna-
lului Vaslui și a stabilit că inculpatul are de 
executat pedeapsa de 20 de ani de închisoare. 

Odată cu această hotărâre definitivă, dosarul 
este închis din punct de vedere judiciar, iar Gri-
gore Anghelache va continua executarea pedep-
sei în penitenciar.  

Curtea de Apel Iași a pronunțat, la data de 25 
iunie 2026, sentința definitivă în cazul criminalului 
din Vaslui, Grigore Anghelache, care și-a ucis cu 
sânge rece concubina. 

Alina LUPU

Sentință definitivă pentru 
criminalul Grigore Anghelache! 
Și-a atacat concubina cu o secure
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Un bărbat care a vrut să ajungă la 
Primăria Țigănași, la volanul unui 
BMW, a fost, zilele trecute, 
condamnat la închisoare. Individul nu 
deținea permis de conducere, dar, 
chiar și așa, și-a încercat norocul. 
Polițiștii au fost, însă, vigilenți  
și l-au prins încălcând legea. 

 
Ionel Petrea, un bărbat din județul Iași, s-a 

ales cu mari probleme cu legea, după ce a ales să 
conducă un BMW. În dimineața zilei de 22.11.2024, 
în jurul orei 09:00, inculpatul și concubina sa, 
mama acesteia și fetița minoră în vârstă de 4 ani 
au plecat de la domiciliu către Primăria Comunei 
Țigănași, cu autoturismul marca BMW, de culoare 
neagră. Inițial, autoturismul a fost condus de con-
cubina sa. La ieșirea de pe DJ 282C, inculpatul Pe-
trea Ionel i-a spus concubinei sale să îl lase pe el 
să conducă autoturismul până la Primăria Țigă-
nași, context în care acesta a urcat la volanul au-
toturismului și l-a condus pe DJ 282C, iar în 
apropierea Primăriei Țigănași a fost oprit de or-
ganele de poliție. La solicitarea organelor de po-

liție de a prezenta documentele, inculpatul a afir-
mat că nu are asupra sa permisul de conducere, 
menționând că deține permis de conducere emis 
de statul francez. În urma verificărilor efectuate 
în bazele de date ale Poliției, precum și prin inter-
mediul autorităților competente, a rezultat că in-
culpatul nu este posesor de permis de conducere 
pentru nicio categorie de autovehicule. 

Când vrei să mergi cu BMW-ul  
la Primăria Țigănași și nu ai  
permis de conducere, dai de naiba 
Petrea a recunoscut fapta pe care a comis-o.  
„Audiat în cursul urmăririi penale, inculpatul a 

recunoscut și regretat fapta, declarând că, la data 
de 22.11.2024, în jurul orei 08:30-09:00, a condus 
autoturismul marca BMW până în localitatea Ți-
gănași, în apropierea Primăriei, unde a fost oprit 
de organele de poliție. Inculpatul a arătat că a de-
clarat inițial organelor de poliție că nu are asupra 
sa permisul de conducere, iar în urma verificărilor 
s-a constatat că nu deține permis de conducere 
pentru nicio categorie de vehicule”, se arată în re-
chizitoriu. 

A fost condamnat la închisoare 
Zilele trecute, individul a fost condamnat la în-

chisoare.  
„Condamnă pe inculpatul PETREA IONEL la pe-

deapsa de 1 an și 2 luni de închisoare pentru 
săvârșirea infracțiunii de conducere a unui vehi-
cul fără permis de conducere, prevăzută de art. 
335 alin. (1) Cod penal. În baza art. 91 Cod penal, 
dispune suspendarea executării pedepsei sub su-
praveghere și stabilește un termen de suprave-
ghere de 2 ani. Pe parcursul termenului de 
supraveghere, inculpatul va presta o muncă ne-
remunerată în folosul comunității, în cadrul unei 
instituții din subordinea Primăriei Comunei Țigă-
nași sau din subordinea Consiliului Local al comu-
nei Țigănași, pe o perioadă de 80 de zile. Obligă 
pe inculpat la plata sumei de 2.000 de lei cu titlu 
de cheltuieli judiciare avansate de stat”, au stabilit 
judecătorii de la Judecătoria Iași.  

Când vrei să mergi cu BMW-ul la Primăria Ți-
gănași și nu ai permis de conducere, iată că te 
poți trezi cu o condamnare. 

Lucian SAVA

Când vrei să mergi cu BMW-ul 
la Primăria Țigănași și nu ai 
permis de conducere, dai de 
naiba. Iată pățania unui ieșean
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Expoziția „Picasso la Palat!”, 
organizată la Palatul Culturii, le oferă 
vizitatorilor ocazia de a descoperi 
lucrări semnate de Pablo Picasso, 
într-o întâlnire cu arta, istoria și 
creativitatea unui nume care a 
schimbat pentru totdeauna  
lumea artistică. 

 
Expoziția aduce în premieră lucrări ale cele-

brului artist la Palatul Culturii. Evenimentul este 
organizat în Sala „Tezaur” a Muzeului de Artă și 
poate fi vizitat între 3 și 12 iulie 2026. 

Lucrări de ceramică realizate de Pablo 
Picasso vor fi prezentate, în premieră, 
la Palatul Culturii din Iași 
Iașul devine, pentru câteva zile, un punct de 

întâlnire pentru iubitorii artei internaționale. Com-
plexul Muzeal Național „Moldova” Iași, în partene-
riat cu Casa de Licitații Artmark, organizează, la 
Palatul Culturii, expoziția „Picasso la Palat!”, un 
eveniment care aduce, în premieră, în oraș lucrări 
semnate de unul dintre cei mai importanți artiști 
ai secolului XX. 

Expoziția va fi deschisă publicului în perioada 
3-12 iulie 2026, în Sala „Tezaur” a Muzeului de Artă, 
iar vernisajul este programat vineri, 3 iulie, de la 
ora 12:00. 

Vizitatorii vor putea descoperi o selecție de 
ceramică pictată și glazurată, dar și cromolitogra-
fii realizate de Pablo Picasso, lucrări care surprind 
teme și motive recurente din universul său artis-
tic. 

Cunoscut drept unul dintre cei mai influenți 
creatori ai artei moderne, Picasso a lăsat în urma 
sa o moștenire impresionantă, cu peste 20.000 de 
opere realizate de-a lungul vieții, în domenii pre-
cum pictură, sculptură, desen, ceramică sau sce-
nografie. Numele său este legat inclusiv de 
apariția cubismului, curent artistic care a schim-
bat modul în care lumea privea reprezentarea rea-
lității. 

Parcursul lui Picasso a fost influențat de nu-
meroase întâlniri și experiențe artistice. După stu-
diile de specialitate din Barcelona și Madrid, 
artistul a ajuns la Paris, unde a intrat în contact 
cu mari nume ale artei europene și a început să 
experimenteze noi forme de expresie. Alături de 
Georges Braque, Picasso a contribuit la dezvolta-
rea cubismului, o mișcare care a renunțat la per-
spectiva tradițională și a propus o nouă manieră 
de construire a imaginii. 

Vernisajul va avea loc vineri,  
3 iulie 2026 
Un punct important al expoziției de la Iași îl re-

prezintă lucrările ceramice realizate în atelierul 

Madoura Plein Feu din Vallauris, Franța, loc în care 
Picasso a creat aproape 4.000 de piese între anii 
1947 și 1971. 

„Publicul are șansa să descopere o selecție 
dedicată exclusiv creației unuia dintre cei mai in-
fluenți și inovatori artiști ai secolului al XX-lea, 
Pablo Picasso.  

Evenimentul aduce în centrul atenției câteva 
piese ceramice în serii limitate, realizate în pres-
tigiosul atelier Madoura Plein Feu din Vallauris”, a 
transmis Andrei Apreotesei, manager al Palatului 
Culturii – Complexul Muzeal Național „Moldova” 
Iași. 

Expoziția „Picasso la Palat!” poate fi vizitată 
până pe 12 iulie 2026, în Sala „Tezaur” a Muzeului 
de Artă, în cadrul programului de vizitare a insti-
tuției. Accesul se face pe baza biletului aferent 
Muzeului de Artă, în valoare de 30 de lei.  

Evenimentul reprezintă o oportunitate rară 
pentru publicul ieșean de a vedea, pentru prima 
dată în oraș, creații ale lui Picasso și de a desco-
peri o parte mai puțin cunoscută a operei sale, pa-
siunea pentru ceramică și explorarea unor noi 
forme artistice. 

„Picasso la Palat!” transformă Sala „Tezaur” a 
Muzeului de Artă într-un spațiu dedicat explorării 
unuia dintre cele mai fascinante capitole ale artei 
moderne. 

Andreea ONOFREI

„Picasso la Palat!”: operele unuia 
dintre cei mai mari artiști ai lumii 
ajung, în premieră, la Iași
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DSVSA Iași a suspendat activitatea 
patiseriei Le Bon din Târgu Cucu, 
după ce o persoană a ajuns la spital 
cu toxiinfecție alimentară. Inspectorii 
DSVSA Iași au verificat patiseria din 
centrul Iașului și au găsit numeroase 
nereguli, în urma cărora au 
suspendat activitatea din locația  
din Târgu Cucu și au aplicat amenzi 
în valoare de 22.000 de lei.  
În Iași sunt trei locații ale  
lanțului de patiserii Le Bon.  

 
Un nou caz de toxiinfecție alimentară a apărut 

în Iași. Este vorba de două persoane care au con-
sumat sandwich și croissant de la patiseria Le 
Bon, iar apoi au avut tulburări digestive grave.  

DSVSA a suspendat  
activitatea la patiseria Le Bon,  
după ce un ieșean a ajuns la Urgențe 
O situație extrem de gravă a apărut în Iași! 

Două persoane care au cumpărat „sandwich cu 
focaccia și mortadella” și  „croissant cu cremă 
pasticcera” de la patiseria Le Bon au avut toxiin-
fecție alimentară imediat după ce le-au consu-
mat. Una dintre ele a ajuns la Urgențe și a fost 
internată în spital, iar cealaltă s-a tratat la domi-
ciliu. Persoanele cu tulburări digestive grave au 
depus reclamație la Direcția Sanitară Veterinară 
și pentru Siguranța Alimentelor (DSVSA) Iași. In-
spectorii au verificat unitatea din Târgu Cucu și 
au descoperit numeroase nereguli grave, în urma 
cărora au aplicat amenzi în valoare de 22.000 de 
lei și au suspendat activitatea patiseriei din Târgu 
Cucu. Astfel, unitatea unde se desfășoară activi-
tatea de obținere și comercializare produse tip 
fast-food, respectiv sortimente de sandvișuri sau 
crispy, nu are autorizație sanitar-veterinară de 
funcționare. De asemenea, nu există o evidență, 
prin fișe zilnice, de producere a numărului și sor-
timentelor obținute și vândute consumatorilor la 
unitatea din centrul Iașului. Inspectorii au desco-
perit: lipsă trasabilitate materie primă, lipsa nu-
mărului de lot și a dovezii termenului de 
valabilitate a materiilor prime.  

„Consumatorii trebuie să fie atenți de unde 
achiziționează produsele alimentare, mai ales în 
această perioadă, când este caniculă. Dacă ob-
servă nereguli, să ne anunțe pentru a face verifi-
cări”, a transmis Gabriel Ciobanu, directorul 
DSVSA Iași.  

Hotel Capitol din Iași a fost amendat de DSVSA 
cu 30.000 de lei, după ce mai mulți nuntași au 
făcut toxiinfecție alimentară. 

Lista cu neregulile  
descoperite de DSVSA Iași  
la patiseria Le Bon din Târgu Cucu 
Alte nereguli descoperite de inspectorii 

DSVSA Iași sunt: produsele de patiserie, după ce 
au fost scoase din cuptor, au fost amplasate pe 
un rastel în incinta care comunica direct cu toa-
leta pentru personal; produsele sunt ținute pe 
rastel sau în vitrina de expunere cu temperatură 
ambientală, care e mai ridicată din cauza cuptoa-
relor din imediata vecinătate, contrar prevederilor 
legale. În momentul verificării unității, nu a fost 
prezentat niciun buletin de analiză pentru produ-
sele finite puse în consum, ceea ce este foarte 
grav, întrucât unitatea funcționează de un an. De 
asemenea, nu are program de autocontrol, nici 
probe de apă, nici teste de sanitație. Inspectorii 
au descoperit și faptul că lipsește chiuveta pentru 
mâna de lucru; lipsește faianța sau orice mate-
riale lavabile în dreptul suprafețelor de lucru și a 
chiuvetei, suprafețele prezentând pete și deterio-
rări, iar plafonul din spațiul de depozitare unde se 
întorc produsele finite după coacere este spart și 
nereparat. Alte nereguli în patiseria Le Bon: toa-
leta se deschide direct în spațiul de răcire al pro-
duselor finite, nu există facilități separate pentru 
haine de protecție și, separat, pentru haine de 
stradă a personalului; plintele și colțurile incintei 
au o igienă precară, nu există facilități separate 
pentru amplasarea ustensilelor de igienizare, pre-
cum mop sau mătură; incinta prezintă zone de 
degradare, iar angajații nu au echipamente pre-
cum bonetă sau mănuși. În urma acestor verifi-
cări, inspectorii au aplicat amenzi în valoare de 
22.000 de lei și au suspendat activitatea până la 
remedierea neconformităților. Inspectorii au in-
terzis activitatea de fast-food din cauza lipsei au-
torizației DSVSA, deci nu mai pot fi pregătite 

sandvișuri sau crispy.  
După remedierea deficiențelor, administrato-

rul unității va înainta la DSVSA Iași o notificare pri-
vind remedierea deficiențelor și va solicita 
reevaluarea în vederea reluării activității. În caz 
contrar, DSVSA va interzice activitatea din locația 
din Târgu Cucu.  

Vitalie Scurtu: 
 „Uneori, mai bine pleci capul și mergi 
înainte, decât să cauți dreptatea” 
Reporterii BZI l-au contactat telefonic pe ad-

ministratorul Le Bon SRL, Vitalie Scurtu, care sus-
ține că toxiinfecția alimentară putea să apară de 
oriunde, nu neapărat de la produsele Le Bon.  

„Plătim amenda, că altfel cum să facem cu 
statul? E posibilitatea ca statul să nu câștige? 
Încă nu am plătit amenda, am termen de 15 zile să 
o plătesc. Vrem să redeschidem locația. Vom în-
deplini toate măsurile ce s-au impus. Știți cum e 
cu toxiinfecția alimentară? Poți să pui mâinile pe 
cineva sau poți să mănânci ceva în timpul zilei, să 
bei, să fumezi și iei un produs de undeva și cade 
vina tot pe produsul dat, cum ar veni. Ideea e că, 
dacă era să fie o problemă la noi – produsul dat 
nu a fost cumpărat doar de o persoană, că din 
cauza lui a fost problema de intoxicație –, atunci 
toate persoanele care au cumpărat acel produs, 
toate aveau probleme. Mi s-a spus, nu am vrut să 
mă cert cu nimeni, pentru că, uneori, mai bine 
pleci capul și mergi înainte, decât să cauți drep-
tatea”, susține Vitalie Scurtu, administratorul Le 
Bon SRL. 

Inspectorii DSVSA Iași verifică frecvent pati-
seriile și cofetăriile. Recent, DSVSA Iași a suspen-
dat activitatea patiseriei Le Bon din Târgu Cucu, 
după ce o persoană a ajuns la spital cu toxiinfecție 
alimentară.  

Raluca COSTIN

Pericol public în Târgu Cucu! DSVSA a suspendat 
activitatea la patiseria Le Bon, după ce un ieșean 
a ajuns la Urgențe. Ce au descoperit inspectorii
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Clinica obscură Arcadia din Iași, deținută de 
soții Fiterman, a nenorocit un om, înregistrând un 
nou caz de malpraxis. Pacientul, un bărbat din ju-
dețul Neamț, a suferit traume severe în urma unei 
intervenții la medicul ORL-ist Carmen Daniela Că-
runtu. Acum, bărbatul este hotărât să își facă 
dreptate în instanță și solicită despăgubiri de 
35.000 de euro de la medicul vinovat și de la Dan 
Fiterman, patronul site-ului „Ziarul de Iași”. Nu 
este primul pacient nenorocit de medicii incom-
petenți ai familiei Fiterman, care trebuie să achite 
un milion de lei unei alte paciente, Emilia P., care 
a fost tratată necorespunzător de doi medici din 
cadrul clinicii obscure. 

Caz nou de malpraxis la clinica soților Dan și 
Raluca Fiterman. Pacientul a cerut în instanță 
despăgubiri în valoare de 35.000 de euro. 

Clinica obscură Arcadia  
a nenorocit un om!  
Un bărbat din județul Neamț a deschis un pro-

ces împotriva unui medic specialist ORL și a cli-
nicii obscure Arcadia din Iași, deținută de soții 
Dan și Raluca Fiterman, după ce, susține acesta, 
o operație efectuată în urmă cu câțiva ani nu i-a 
rezolvat problema de sănătate, suferind mai 
multe complicații. Pacientul, Valentin T., solicită 
daune morale și materiale în valoare totală de 
35.000 de euro. 

Procesul se desfășoară pe rolul Judecătoriei 
Iași, iar bărbatul susține că a fost victima unei 
erori medicale. Acesta o acuză pe medicul ORL-
ist Carmen Daniela Căruntu din cadrul Spitalului 
Arcadia că nu ar fi stabilit corect diagnosticul și 
că intervenția chirurgicală recomandată nu a avut 
rezultatele așteptate.  

Arcadia nu este la primul caz de malpraxis, 
patronul site-ului „Ziarul de Iași” trebuie să achite 
un milion de lei unei alte paciente, Emilia P., care 
a fost tratată necorespunzător de doi medici din 
cadrul clinicii obscure. 

Potrivit informațiilor din dosar, Valentin T. a 
ajuns să ia în calcul o intervenție chirurgicală 
după ce a fost consultat de un medic specialist 
din municipiul Piatra Neamț, fiind trimis de pro-
fesoara de canto. 

„La recomandarea profesoarei mele de canto 
am mers la o consultație, la un medic ORL-ist din 
Piatra Neamț. Acesta mi-a recomandat efectua-
rea unei septoplastii, o operație care are rolul de 
a corecta deviația de sept nazal și de a îmbunătăți 
respirația”, a spus bărbatul. 

În urma acestei recomandări, pacientul s-a 
adresat spitalului obscur Arcadia din Iași. În luna 
martie 2022, acesta a fost consultat de medicul 
ORL-ist Carmen Daniela Căruntu, care, potrivit do-
cumentelor depuse la instanță, a confirmat nece-
sitatea intervenției și i-a recomandat operația. 

În plângerea depusă la instanță, pacientul ex-
plică faptul că decizia de a se opera nu a avut doar 
motive medicale.  

„După operație, profesoara mi-a spus că am 
talent și ar trebui să mă înscriu la Academia de 
Arte «Horia Brenciu». Din acest motiv, m-am 
mutat cu familia la București”, a arătat reclaman-
tul în documentele depuse la dosar. 

Medicul i-a distrus cariera 
Pacientul susține că avea speranțe mari după 

intervenție și că se aștepta ca problemele respi-
ratorii să dispară. De asemenea, credea că ope-
rația îl va ajuta să își urmeze mai ușor visul de a 
se dezvolta în domeniul muzical. 

Potrivit afirmațiilor sale, după aproximativ un 
an de la operație, starea sa de sănătate nu s-ar fi 
îmbunătățit. Bărbatul spune că a continuat să 
aibă dificultăți de respirație și că nu a observat 
rezultatele pe care le aștepta în urma intervenției. 

În urma noii consultații, pacientul susține că 
a aflat că suferă în continuare de deviație de sept 
nazal.  

„La un an după operație, am mers la o consul-
tație la un alt medic, care mi-a spus că  există o 
deviație de sept restantă, ceea ce înseamnă că 
problema nu a fost complet corectată în timpul 
operației realizate anterior, și mi-a recomandat 
efectuarea unei noi intervenții chirurgicale”, a mai 
spus pacientul. 

Pe baza acestor concluzii, Valentin T. consi-
deră că diagnosticul pus inițial și tratamentul apli-
cat nu au fost corespunzătoare. Acesta susține 
că medicul nu și-ar fi îndeplinit obligațiile profe-
sionale și că situația prin care a trecut reprezintă 
un caz de malpraxis. Numeroasele cazuri de mal-
praxis de la clinica obscură Arcadia ridică semne 
de întrebare privind competențele medicilor din 
acest spital. În cererea adresată instanței, pa-
cientul afirmă că a fost nevoit să suporte cheltu-
ieli suplimentare pentru consultații medicale, 
investigații și evaluări realizate după operația din 
2022 și o nouă operație, pe care, acum, trebuie să 
i le achite patronul site-ului „Ziarul de Iași”. 

De asemenea, el susține că a trecut prin pe-
rioade dificile din punct de vedere emoțional, de-
oarece problema de sănătate nu a fost rezolvată, 
iar acest lucru i-a afectat planurile personale și 
profesionale. 

Trebuie să plătească daune  
de un milion 
Emilia P., o femeie din Iași, a deschis un pro-

ces împotriva clinicii Arcadia și a doi medici care 
au consultat-o și tratat-o în urmă cu mai mulți ani, 
susținând că nu a fost informată corespunzător 
despre riscurile unei proceduri medicale care i-
ar fi putut afecta șansele de a avea copii. Dosarul 
este încă pe rolul Judecătoriei Iași, iar instanța nu 
a stabilit, până în prezent, dacă a existat sau nu 
un caz de malpraxis medical. 

Pacienta, Emilia P., îi acționează în judecată 
pe medicii Alina Mihaela Mareș și Mihai Crețeanu, 
precum și unitatea medicală Arcadia, deținută de 

soții Dan și Raluca Fiterman, solicitând despăgu-
biri morale în valoare de 1.000.000 de lei pentru 
suferințele fizice și psihice pe care aceasta spune 
că le-a îndurat. 

Totuși, pacienta susține că perioada de după 
operație a fost extrem de dificilă. Ea afirmă că a 
avut dureri foarte puternice timp de aproximativ 
două săptămâni după intervenție. 

„În mai 2018, am fost supusă unei noi interven-
ții chirurgicale pentru eliminarea fibromului și a 
celorlalte formațiuni. În următoarele 13 luni, am 
mers la nouă controale la doamna doctor Mareș, 
pentru că simțeam că ceva era în neregulă”, a mai 
precizat femeia în cererea de chemare în jude-
cată. 

În prezent, cauza se află încă pe rolul Judecă-
toriei Iași. Instanța urmează să analizeze probele, 
documentele medicale și argumentele tuturor 
părților pentru a stabili dacă pacienta a fost in-
formată corespunzător înainte de intervenție și 
dacă există sau nu elemente care să confirme un 
eventual caz de malpraxis medical. 

Dan Fiterman trebuie  
să achite despăgubiri  
de 35.000 de euro pentru malpraxis 
Revenind, Valentin T. solicită în instanță daune 

materiale și morale în valoare totală de 35.000 de 
euro – bani care trebuie achitați atât de medicul 
vinovat, cât și de patronul site-ului „Ziarul de Iași”. 

Daunele morale sunt solicitate pentru sufe-
rința psihică și disconfortul pe care reclamantul 
spune că le-a suportat în urma situației. Pacientul 
consideră că atât medicul, cât și unitatea medi-
cală, reprezentată de soții Dan și Raluca Fiterman, 
ar trebui să răspundă pentru prejudiciile pe care 
susține că le-a suferit. 

În prezent, dosarul se află pe rolul Judecăto-
riei Iași. În cadrul procesului, instanța va analiza 
documentele depuse de părți, inclusiv actele me-
dicale și argumentele prezentate de fiecare parte 
implicată. 

Interesant este faptul că, în ciuda proceselor 
care curg împotriva familiei Fiterman, niciun 
organ de control nu îndrăznește să calce pragul 
clinicii obscure, de frică să nu fie atacați de site-
ul „Ziarul de Iași” al familiei Fiterman. 

Un nou caz de malpraxis la clinica obscură Ar-
cadia din Iași, deținută de soții Fiterman, care a 
nenorocit un om.  

Sorin Pavelescu

Clinica obscură Arcadia a nenorocit un om! Pacientul cere 
despăgubiri de 35.000 de euro pentru malpraxis!
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Mihai Ciobanu, un bărbat din Iași 
care a muncit la firma Enpi Security, 
deținută de Constantin Adăscăliței, 
susține că nu a primit toți banii 
pentru perioada muncită. Fostul 
angajat mai spune că a fost amânat 
de la o zi la alta că va primi banii, 
însă reprezentanții firmei nu s-au 
ținut de cuvânt și nu l-au plătit. Mihai 
Ciobanu a depus reclamație la 
Inspectoratul Teritorial de Muncă 
(ITM) Iași. Reprezentanții  
firmei au mai fost reclamați  
și chiar amendați de autorități.  

 
O firmă de pază și protecție din Iași este re-

clamată de un fost angajat care susține că nu a 
primit toți banii promiși pentru perioada muncită. 
Bărbatul din Iași reclamă firma Enpi Security.  

Mihai Ciobanu, un bărbat din Iași care a 
muncit la firma Enpi Security, spune că 
mai trebuie să primească 1.000 de lei  
Fostul agent de pază susține că este amânat 

de la o zi la alta cu plata salariului.  
„Am muncit la Enpi Security ca agent de se-

curitate în perioada 8-29 aprilie, anul acesta. Am 
văzut anunț de angajare și m-am dus acolo și m-
au angajat. Eu am mai lucrat ca agent de securi-
tate, dar firma unde am fost nu mai avea nevoie 
de angajați și a trebuit să îmi găsesc alt loc de 
muncă. Am avut contract de muncă la Enpi, nu 
asta e problema. Problema e că nu m-au plătit 

pentru toată perioada muncită. Mi-au dat doar 5 
milioane (n.r. – 500 de lei) și trebuie să îmi mai dea 
10 milioane (n.r. – 1.000 de lei). Când m-am anga-
jat, toată lumea îmi spunea că ei nu plătesc oa-
menii. Cei care erau deja angajați spuneau: «Cum 
de te-au angajat pe tine, că pe noi nu ne-au plătit 
din februarie!». Chiar și administratorul de la 
complexul rezidențial din Copou unde eram paz-
nic a spus că Enpi nu plătește oamenii. Eu mi-am 
dat demisia, că am văzut că nu sunt serioși. M-au 
tot amânat că îmi dau banii, să vin luna care vine, 
că nu au un cont bancar de la mine să îmi trans-
fere banii. Când m-am dus acolo, ba că nu a venit 
șefu`, ba că să vin altă dată. Doamna Mariana (n.r. 
– Mariana Adăscăliței) mă tot amâna. Nici nu îmi 
mai răspundea la telefon doamna”, susține Mihai 
Ciobanu.  

În ultimii ani, mai multe persoane care au 
muncit la firma de pază au reclamat faptul că nu 
au fost plătiți. Un ieșean care a muncit pentru 
compania lui Constantin Adăscăliței Junior sus-
ține că nu a primit banii pentru perioada lucrată. 
În urma verificărilor, instituțiile de control au 
amendat firma de pază. 

Fost angajat: „Am 62 de ani  
și își bat joc de mine,  
mă tot amână să îmi dea banii” 
Mihai Ciobanu mai spune că a depus reclama-

ție la ITM.  
„Am 62 de ani și își bat joc de mine, mă tot 

amână să îmi dea banii. Eu am respectat progra-
mul, 24 de ore cu 48, tot ce mi-au zis să fac, să lu-
crez de Paște, dar nu m-au plătit. Îmi e și frică să 
mă mai angajez în altă parte, mă pun pe drum de-

geaba. Am venit azi (n.r. – ieri, 25 iunie 2026) ca 
să înscriu copilul la școală și să văd ce pot să re-
zolv. Am vorbit frumos cu doamna Mariana, am 
acceptat că o să-mi dea banii mai târziu. Dar chiar 
așa bătaie de joc, mă amână mereu? Eu am noroc 
că mama copiilor e plecată în Germania, mun-
cește acolo și trimite banii acasă, altfel nu aș avea 
cu ce să-i cresc. Eu sunt din Movileni, nu pot să 
dau 30 de lei în fiecare zi pe drum. E normal așa 
ceva în România? Am fost și la ITM (n.r. – Inspec-
toratul Teritorial de Muncă) și am depus reclama-
ție, să vedem ce fac și ei”, mai spune Mihai 
Ciobanu.  

Enpi SRL și Enpi Security SRL sunt cele două 
firme unde sunt angajați agenții de pază, iar ad-
ministratorul este Constantin Adăscăliței junior, 
fiul fostului deputat PSD Constantin Adăscăliței. 
Reporterii BZI au contactat-o telefonic pe Mariana 
Adăscăliței.  

„Pe 29 este zi de salar, atunci se fac plățile. Să 
aștepte, că o să primească banii. Noi i-am trans-
mis asta, că primește banii pe 29. Asta e (n.r. – re-
feritor la faptul că Mihai Ciobanu a depus 
reclamație la ITM)”, a transmis Mariana Adăscăli-
ței, managerul grupului de firme Enpi. 

Reporterii BZI au încercat să ia legătura cu 
Constantin Adăscăliței junior, dar nu a răspuns 
apelurilor telefonice. În anii precedenți, angajații 
firmei de pază Enpi SRL s-au trezit fără contribu-
țiile plătite la stat.  

Mihai Ciobanu, un bărbat din Iași care a muncit 
la firma Enpi Security, deținută de Constantin 
Adăscăliței junior, susține că nu a primit toți banii 
pentru perioada muncită. 

Raluca COSTIN

Un bărbat de 62 de ani din Iași încearcă de câteva luni să 
obțină banii pentru perioada muncită la Enpi Security, 
firma lui Constantin Adăscăliței. „Își bat joc de mine”
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Scandal la Grădinița cu Program Prelungit 
Lunca Cetățuii, după ce mai mulți părinți susțin 
că locurile pentru copii ar fi fost ocupate incorect 
sau chiar „vândute” de către directoarea unității 
de învățământ, Luminița Lupu, și soțul acesteia, 
Cătălin Lupu, primarul comunei Ciurea. Familiile 
acuză că, deși locuiesc în apropierea unității și au 
nevoie de program prelungit, nu au reușit să 
prindă un loc, iar unele persoane ar fi avut priori-
tate „pe relații”. Părinții vor verificarea repartiză-
rilor și cer explicații despre criteriile după care au 
fost acceptați copiii. 

Directoarea grădiniței și primarul comunei 
neagă acuzațiile. Părinții cer ca dosarele de în-
scriere să fie analizate din nou.  

Părinții acuză că locurile  
de la grădinița  
din Lunca Cetățuii au fost vândute  
Nemulțumirile și acuzațiile grave continuă la 

Grădinița cu Program Prelungit Lunca Cetățuii, 
după ce mai mulți părinți susțin că nu au reușit să 
își înscrie copiii la unitatea din apropierea casei 
și cer explicații privind modul în care au fost ocu-
pate locurile. 

Unul dintre părinții revoltați, M.N., spune că 
familia sa locuiește în apropierea grădiniței și că 
a ales această variantă tocmai pentru ca cel mic 
să nu fie nevoit să meargă la o unitate mai înde-
părtată. Potrivit acestuia, copilul nu a prins un loc 
la nicio grădiniță din comuna Ciurea.  

„Situația de la Grădinița Lunca Cetățuii este 
foarte gravă. Ne-am săturat! Se fac diferențe 
între părinții de aici din zonă și părinții din oraș. 
Noi credem că locurile sunt vândute. Nu se poate 
așa ceva!”, a declarat M.N. 

Părintele spune că are nevoie de un loc la pro-
gram prelungit deoarece ambii părinți lucrează și 
consideră că ar fi trebuit să existe mai multă 
transparență în procesul de selecție. 

„Am un copil la creșă și unul voiam să îl înscriu 
la program prelungit pentru că eu lucrez. Soția în-
cepe și ea munca în curând, nu avem ce să facem. 
Nu a prins loc la nicio grădiniță din zonă. Păi cum, 
noi care stăm la 1 km distanță nu avem loc, dar vin 
aici copii din oraș sau de nu știu unde?”, a spus 
acesta reporterilor BZI. Acesta afirmă că a încer-
cat să discute cu conducerea grădiniței, însă 
spune că răspunsurile primite nu l-au mulțumit. 

„Directoarea mi-a spus că sunt locuri în oraș, 
să îmi duc acolo copilul. Păi la ce să îl duc acolo 
dacă aici este grădiniță și este aproape? Locurile 
sunt ocupate de părinții care plătesc. Noi știm cu 
toții asta”, a mai declarat părintele, care a dorit ca 
identitatea sa să fie protejată. 

Aceștia cer ca dosarele  
de înscriere să fie din nou analizate  
De asemenea, bărbatul susține că ar fi auzit 

că, printre copiii acceptați, se află și copii din sate 
mai îndepărtate sau chiar din municipiul Iași. 

„Am mers în audiență la doamna director și 
mi-a vorbit foarte urât. Folosea un ton nepotrivit. 
Mi-a zis că, dacă ea e la piață și are 3 kg de roșii 
de vânzare, atâtea vinde, nu are mai multe. I-am 
zis că înțeleg că nu sunt locuri, dar de ce nu face 
cerere la primărie să se mai construiască un 
corp? De ce nu face nimic? Dar e posibil să fie și 
primăria implicată, sunt foarte influenți. Am vorbit 
între noi, părinții, și cu alți părinți care au avut co-
piii la grădiniță în anii trecuți. Suntem de părere 
că locurile sunt vândute sau date pe relații. Sunt 
atâția copii, atâția părinți. Aici trebuie să dai bani 
și să ai relații, altfel nu merge. Locurile sunt ocu-
pate de copii ai căror părinți lucrează în zonă. De 
asta îi aduc aici, ca să le fie mai ușor. Noi vrem să 
fie analizate din nou toate dosarele, pentru că 
suntem mulți părinți care credem că locurile nu 
au fost ocupate corect. Mai este o mamă, săraca. 
E tânără și singură, chiar îmi era milă de ea. Se 
ruga să îi primească copilul ca să poată merge la 
muncă, să aibă cu ce să-l crească. Criteriile astea 
de departajare de care tot vorbește doamna di-
rector au fost făcute publice după depunerea do-
sarelor. Am încercat să mai vorbim, acolo, la 
grădiniță, dar educatoarele, secretarele ridică din 
umeri. Știm că se sparg toate în capul lor”, a de-
clarat un tată nemulțumit. 

Luminița Lupu, directorul grădiniței, a explicat 
anterior că locurile pentru programul prelungit 
sunt acordate în funcție de anumite criterii de de-
partajare, printre care situația profesională a pă-
rinților și domiciliul. 

Primarul comunei Ciurea, Cătălin Lupu, soțul 
directoarei Grădiniței Lunca Cetățuii, a fost con-
tactat pentru un punct de vedere privind acuza-
țiile părinților care spun că ar fi implicat în 
repartizarea locurilor.  

„Ați vorbit deja cu soția mea (Luminița Lupu, 
directorul Grădiniței cu Program Prelungit Lunca 
Cetățuii – n.r.), de la mine ce mai vreți? Știu că ați 
fost și ați vorbit cu soția la grădiniță, v-a spus ea 
deja tot ce era de spus. Părinții să se adune, să fie 
sănătoși. Ei nu înțeleg că sunt niște reguli? Dacă 
eu am o mașină cu cinci locuri, se ocupă toate, nu 
pot să mai iau pe nimeni, nu?”, a declarat primarul 
comunei Ciurea, după care a închis telefonul re-
porterilor. 

Conducerea grădiniței  
respinge acuzațiile  
Ziarul BZI a publicat un articol în care prezenta 

acuzațiile aduse de un alt părinte nemulțumit de 
felul în care au fost ocupate locurile de la Grădi-
nița cu Program Prelungit Lunca Cetățuii din co-
muna Ciurea. Atunci, Luminița Lupu, directorul 
unității de învățământ, a precizat că numărul de 
locuri pentru program prelungit a fost ocupat de 
copiii care îndeplineau condițiile de departajare, 
și anume un domiciliu în apropierea grădiniței și 
ca ambii părinți să aibă un loc de muncă. Aceasta 
a precizat că există alternativa locurilor disponi-

bile pentru program normal sau, la program pre-
lungit, în oraș. 

„Sunt locuri disponibile la program normal 
pentru cei care nu au îndeplinit criteriile pentru 
program prelungit. Pentru cei care doresc, totuși, 
program prelungit, se pot orienta către alte gră-
dinițe din oraș, care au locuri disponibile. De 
exemplu, Grădinița cu Program Prelungit 1, Grădi-
nița cu Program Prelungit 12, unde sunt 30 de lo-
curi libere în acest moment; «Sf. Sava», «Sf. 
Parascheva» și așa mai departe. În luna august se 
poate face o solicitare către Inspectoratul Școlar 
Județean Iași pentru suplimentarea numărului de 
preșcolari, în limita legală, situație în care, chiar 
dacă vom primi aprobare, oricum nu va mulțumi 
pe toată lumea”, a declarat Luminița Lupu pentru 
reporterii BZI. De asemenea, directorul unității de 
învățământ a respins categoric acuzațiile con-
form cărora locurile de la grădiniță ar fi „vândute”. 

„Respingem categoric acuzațiile potrivit că-
rora locurile din cadrul grădiniței ar fi fost «vân-
dute». Aceste afirmații sunt nefondate, lipsite de 
orice suport factual și nu sunt susținute de nicio 
probă concretă. Procedura de înscriere și repar-
tizare a locurilor se desfășoară exclusiv în confor-
mitate cu prevederile legale și cu criteriile 
stabilite de autoritățile competente, în condiții de 
transparență și egalitate de șanse pentru toți co-
piii. Procesul de înscriere s-a desfășurat cu res-
pectarea strictă a metodologiei și a criteriilor 
legale, în condiții de transparență. V-am comuni-
cat numărul de locuri disponibile, a numărului de 
cereri depuse, cât și a locurilor rămase după 
prima etapă (pentru următoarele etape de în-
scriere), astfel încât situația este una clară. Con-
siderăm că lansarea în spațiul public a unor 
asemenea acuzații grave, fără prezentarea unor 
dovezi care să le susțină, poate induce în eroare 
opinia publică și poate afecta în mod nejustificat 
reputația instituției și a personalului acesteia. În 
măsura în care există persoane care dețin infor-
mații concrete cu privire la eventuale nereguli, 
acestea au la dispoziție toate căile legale pentru 
a sesiza autoritățile competente, care sunt sin-
gurele în măsură să verifice astfel de aspecte”, a 
precizat aceasta. 

Situația de la Grădinița Lunca Cetățuii rămâne 
tensionată după ce părinții au ridicat acuzații pri-
vind modul în care au fost ocupate locurile și sus-
țin că acestea ar fi fost „vândute” sau oferite pe 
baza unor relații. 

Andreea ONOFREI

Părinții acuză că locurile de la grădinița din Lunca Cetățuii sunt „vândute” de 
directoare și de primarul comunei Ciurea: „Trebuie să dai bani sau să ai relații”
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LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.

Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți GLC Coupé cu livrare rapidă
și avantaj client 5355 EURO (TVA inclus).
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161



CONDOLEANȚE 

†Familiile Silvia și Şerban Stoica 

află cu mare tristețe despre 

pierderea distinsului prieten de o 

viață, PROF.UNIV.DR. FLORIN 

VARLAM. Îi păstrăm cea mai 

caldă amintire și ne gândim la 

momentele minunate care ne-au 

legat atâtea decenii. 

Condoleanțe familiei îndoliate!

OFERTE SERVICIU 

Vând teren intravilan de 1400 mp în 

Fălticeni, județul Suceava. Excelent 

pentru construcție de casă. Acte în 

regulă. Preț negociabil! Detalii la 

numărul: 0747656310
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ANUNȚ 

DAS S.R.L., CU SEDIUL ÎN IAȘI, 

STR.AUREL VLAICU, ANGAJEAZĂ 

MUNCITORI NECALIFICAȚI. Relații 

la tel. 0232/262800.
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Proiectul imobiliar intens contestat 
de vecini ajunge la votul final. Este 
vorba despre cel inițiat de patronul 
restaurantului Moara de Foc din 
Păcurari, Marian Crețu. Acesta 
intenționează să demoleze unitatea 
și, pe amplasament, să construiască 
un hotel cu 13 niveluri. Proiectul de 
hotărâre privind aprobarea Planului 
Urbanistic va fi supus dezbaterilor  
și votului plenului Consiliului Local 
pe data de 30 iunie 2026.  

 
Inițiatorul proiectului este firma Indiana SRL, 

administrată de Marian Crețu. Acesta include edi-
ficarea unui ansamblu hotelier și rezidențial.  

Proiectul imobiliar din Păcurari,  
intens contestat de vecini, ajunge  
la votul final al consilierilor locali 
La începutul săptămânii viitoare, pe data de 

30 iunie 2026, plenul Consiliului Local se reunește 
în ședință ordinară. Pe ordinea de zi, pe lângă alte 
zeci de proiecte, se numără și cel cu privire la 
„aprobarea Planului Urbanistic Zonal, strada Pă-
curari nr. 167A, elaborat pentru „construire an-
samblu hotelier și rezidențial”. Beneficiarul este 
firma Indiana SRL, administrată de patronul res-
taurantului Moara de Foc din Păcurari, Marian 
Crețu.  

Referitor la viitoarea investiție, aceasta va fi 
realizată pe un teren situat pe strada Păcurari nu-
mărul 167A, în suprafață de 2.943 de metri pătrați. 
Regimul de înălțime a viitoarei clădiri este de 
2S+P+M+8+9E retras – maximum 11 niveluri supra-
terane.  

Însă, în momentul dezbaterilor publice a do-
cumentației PUZ, vecinii au contestat proiectul. 
Aceștia sunt nemulțumiți de înălțimea viitoarei 
clădiri.  

„În urma studiului documentației propuse pe 
site-ul primăriei, având în vedere destinația, regi-

mul de înălțime precum și amplasarea obiective-
lor propuse, am ajuns la concluzia că, în prezenta 
variantă, construcția propusă ne restricționează 
și limitează dreptul ca și noi, la rândul nostru, să 
ne dezvoltăm în viitor proprietatea noastră, res-
tricții de natură a ne crea serioase prejudicii în 
ceea ce privește utilizarea și valorificarea în cele 
mai bune și profitabile condiții a proprietății. 
Având în vedere cele menționate mai sus, vă soli-
cităm să respingeți propunerea PUZ”, se arată în 
adresa trimisă la primărie, în 2025, de Roxana Ca-
melia Mitocaru, unul dintre vecini.  

Vecinii consideră că traficul  
va fi afectat de noua construcție 
Totodată, vecinii blocului învecinat viitoarei 

construcții au trimis către Primăria Iași o adresă 
prin care reclamă, printre altele, și faptul că, prin 
aprobarea investiției, traficul va fi afectat.  

„Particip în calitate de reprezentant egal al 
proprietarilor din blocul 594, strada Păcurari, 
având mandatul explicit al locatarilor de a exprima 
poziția argumentată de dezacord față de dema-
rarea acestui proiect de urbanism, întrucât 
acesta afectează: condițiile de trafic și acces ru-
tier în zonă, cu aglomerarea intersecției; dispari-
ția unor spații necesare parcării mașinilor, 
structura urbanistică și regimul de înălțime din 
imediata vecinătate; intimitatea locatarilor și re-
gimul de umbrire; dezechilibru între amploarea 
proiectului și calitatea mediului și a vieții în an-
samblu oferită cetățenilor din acest areal”, se 
arată în adresa trimisă la finalul anului 2025 de 
președintele Asociației de Proprietari, Sergiu Ti-
mofeiov-Tudose.  

Un alt vecin a transmis Administrației Publice 
Locale dezacordul față de proiectul imobiliar pe 
care Marian Crețu, patronul firmei Indiana SRL, 
vrea să îl realizeze.  

„Documentația este aceeași de acum 5 ani, 
dovedind faptul că dezvoltatorul refuză în mod 
evident să țină cont de cerințele vecinilor, cerințe 
exprimate în acord cu legislația în vigoare și la dis-

cuțiile anterioare, motiv pentru care considerăm 
că actuala propunere ne afectează și ne limitează 
drepturile din următoarele motive: se propune 
modificarea distanței minime față de vecini, sta-
bilită de lege la minim 0,5 din înălțimea maximă, 
propunere cu care nu suntem de acord și ne opu-
nem ferm oricărei încercări de a reduce această 
distanță minimă legală prin derogări sau interpre-
tări părtinitoare. Edificarea unei construcții cu re-
gimul de înălțime prevăzut în PUZ și la distanța 
cerută ne limitează posibilitatea ca noi înșine să 
ne dezvoltăm pe verticală pe proprietatea noastră 
și, evident, ne opunem acestui PUZ”, a specificat 
Marian Enea în adresa trimisă primăriei la finalul 
anului 2025.  

Inițiatorul proiectului susține faptul  
că cerințele vecinilor sunt nefondate  
Ulterior, inițiatorul proiectului imobiliar a 

transmis un răspuns vecinilor, redactat de către 
arhitectul proiectului, dr. arh. Urb. Dragoș Ciolacu, 
prin care a precizat faptul că observațiile vecinilor 
sunt nefondate.  

„Proiectul are aviz favorabil din partea Delgaz 
Grid S.A., cerut prin certificatul de urbanism. În 
logica aceasta, vă recomand să cereți demolarea 
celor două blocuri care sunt la mai puțin de 20 m 
de obiectiv. În urma solicitărilor, am retras imobi-
lul la limitele impuse de lege, cu perete fără goluri, 
până la înălțimea de P+P, cu 0,65 m, respectiv 2,00 
m, și cu 7,00 m peste această cotă. Faptul că aveți 
goluri spre vecinătate la 1,00 m distanță este un 
abuz pe care l-ați făcut odată cu construirea im-
obilului pe care investitorul l-a tolerat. În ceea ce 
privește supraînălțarea imobilului dumneavoas-
tră, aceasta nu este posibilă din cauza depășirii 
coeficienților urbanistici și a structurii imobilului.  

A fost un moment în evoluția negocierilor cu 
proprietarii imobilului comercial de pe strada Pă-
curari, în care investitorul SC Indiana SRL oferea 
la schimb teren pentru construirea unui nou im-
obil care să corespundă criteriilor de estetică ur-
bană impuse de zonă. Aceștia au refuzat oferta, 
preferând să meargă mai departe într-un imobil 
aflat în conflict urbanistic cu vecinii din zonă.  

Prin investiția propusă, investitorul Indiana 
SRL ridică cota imobiliară a zonei, care pune ac-
cent pe funcțiuni concrete, nu speculative, și des-
ign modern, de care vor beneficia, fără niciun 
efort, și vecinii, și de aceea este de neînțeles ati-
tudinea ostilă a acestora”, se arată în răspunsul 
oferit contestatarilor și semnat de arhitectul Dra-
goș Ciolacu.  

Cu toate acestea, proiectul imobiliar intens 
contestat de vecini ajunge la votul final și se află 
pe masa consilierilor locali.  

Alexandra MAISNER

Un proiect imobiliar intens contestat de vecini 
ajunge la votul final! În locul unui vechi restaurant 
din Iași va fi construit un hotel cu 13 niveluri 



21 IUNIE - 31 AUGUST

Tot ce trebuie să faci este să prezinți biletul la film la Centrul Info.

Ai bilet duminică la orice
film la Cinema City
Iulius Mall Iași?

Ai bilet duminică la orice
film la Cinema City
Iulius Mall Iași?

Primești din
partea noastră: 
Primești din
partea noastră: 

1 Cec Cadou
în valoare de 
50 RON

1 Cec Cadou
în valoare de 
50 RON

1+1 la toate produsele
de tip ICE TEA cu perle
de la Jay Bubble Tea

1+1 la toate produsele
de tip ICE TEA cu perle
de la Jay Bubble Tea

1h +1h gratuită
la spațiul de joacă
pentru copii

1h +1h gratuită
la spațiul de joacă
pentru copii
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Este vătaf 
Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu câ-

teva cuvinte despre Costelușul Tablagiu. Costel 

Alexe se crede vătaf și la ședințele de la Cejeu. 
Dacă aleșii județeni îi scot în evidență incapabi-
litatea și că, de fapt, nu face nimic pentru județ, 
Costeluș devine irascibil, vorbește peste ei, le 
taie microfoanele și trece mai departe la votarea 
proiectelor. De multe ori, dacă nu îi convine în-
trebarea, le spune consilierilor că le va răspunde 
în scris, dar ăștia nu primesc niciodată răspun-
surile... 

E nasoală faza cu pastilele 
În continuarea rubricii de azi, babele vă mai 

zic două vorbe despre o chestiune nasoală care 
se petrece prin farmaciile Bona.  

Farmacistele nu aruncă medicamentele ex-
pirate, ci taie etichetele acolo unde este posibil 

asta. Nu fac de capul lor treaba asta, ci șefii lor 
le-au cerut. Că sunt produse de o zi, două, mai 
este cum mai este, dar deja vorbim și de luni de-
pășite... 

Prea de tot... 
După ce consilierii locali au tăiat salariile 

bonus la directori, Cretian Scoica de la Cetepeu 
Iași a ieșit din sală extrem de revoltat. A zis că 
este un abuz și îi va da în judecată pe toți, că e 
dreptul său să facă asta.  

Acum, babele nu vor să intre în discuții, dar a 
încasat salarii uriașe ani la rând, fără să miște un 
ac... Sunt multe de spus despre toată treaba 
asta, dar poate-și fac babele timp prin edițiile vii-
toare să mai povestim...

Bursa bârfelor

Polițiștii din cadrul Poliției 
Municipiului Iași – Biroul 
Rutier au desfășurat o 
acțiune în vederea 
prevenirii producerii 
accidentelor rutiere. Au 
fost efectuate 18 testări 
alcoolscopice și au fost 
aplicate 15 sancțiuni 
contravenționale, dintre 
care 4 pentru neacordare 
de prioritate pietonilor, iar 
11 pentru alte abateri, în 
valoare de 11.947 de lei. 

 
Polițiștii din cadrul Poliției Muni-

cipiului Iași – Biroul Rutier au desfă-
șurat o acțiune în vederea prevenirii 
producerii accidentelor rutiere, 
având drept cauză neacordarea 

priorității de trecere a pietonilor 
aflați regulamentar în traversarea 
drumului public, prin locuri special 
marcate și semnalizate. În cadrul 
acțiunii, au fost efectuate 18 testări 
alcoolscopice și au fost aplicate 15 
sancțiuni contravenționale, dintre 
care 4 pentru neacordare de priori-
tate pietonilor, iar 11 pentru alte aba-
teri, în valoare de 11.947 de lei. De 
asemenea, au fost reținute cinci 
permise de conducere și un certifi-
cat de înmatriculare.  

„Un tânăr de 24 de ani, din jude-
țul Vaslui, a condus autoturismul în 
municipiul Iași, iar la trecerea pentru 
pietoni, marcată și semnalizată co-
respunzător, nu a oprit și nu a acor-
dat prioritate de trecere unui pieton 
aflat regulamentar în traversarea 
străzii. Astfel, acesta a fost sancțio-
nat contravențional, conform O.U.G. 

nr. 195/2002, fiindu-i reținut permi-
sul de conducere în vederea suspen-
dării exercitării dreptului de a 
conduce pentru 60 de zile”, a decla-
rat Adina Ciobanu, purtătorul de cu-
vânt al Inspectoratului de Poliție 
Județean (IPJ) Iași. 

Polițiștii au vânat  
șoferii care nu au oferit 
prioritate de trecere 
Tot polițiștii din cadrul Poliției 

Municipiului Iași – Biroul Rutier au 
acționat în vederea prevenirii și 
combaterii accidentelor rutiere, 
având drept cauză neacordarea 
priorității de trecere a vehiculelor. În 
cadrul acțiunii, au fost aplicate 2 
sancțiuni contravenționale pentru 
neacordare de prioritate vehiculelor. 
De asemenea, au fost reținute două 

permise de conducere.  
„Un bărbat de 58 de ani, din jude-

țul Iași, a condus autoturismul în 
municipiul Iași, iar într-o intersecție 
nu a acordat prioritate de trecere 
unui vehicul care circula pe drumul 
prioritar. Astfel, acesta a fost san-
cționat contravențional, conform 
O.U.G. nr. 195/2002, fiindu-i reținut 
permisul de conducere în vederea 
suspendării exercitării dreptului de 
a conduce pentru 60 de zile”, a mai 
declarat Adina Ciobanu, purtătorul 
de cuvânt al Inspectoratului de Poli-
ție Județean (IPJ) Iași. 

Controalele vor continua 
Siguranța rutieră și salvarea de 

vieți sunt, de asemenea, priorități 
ale poliției din Iași. Polițiștii rutieri au 
desfășurat activități pentru preveni-
rea accidentelor de circulație și 
creșterea gradului de siguranță ru-
tieră. Astfel, au fost scoși din trafic, 
reprezentând un pericol pentru cei-
lalți participanți, 31 de conducători 
auto. Acestora le-a fost suspendată 
exercitarea dreptului de a conduce 
autovehicule pe o perioadă de timp, 
conform legii. De asemenea, au fost 
oprite din a circula 8 autovehicule 
care nu prezentau siguranță pe dru-
murile publice. Astfel, certificatele 
de înmatriculare ale celor 8 autove-
hicule au fost retrase până la reme-
dierea problemelor constatate.  

Polițiștii au vânat șoferii care nu 
au oferit prioritate de trecere, iar 
controalele vor continua. 

Lucian SAVA

Polițiștii au vânat șoferii care nu au oferit prioritate de 
trecere. Mulți au rămas fără permisul de conducere


